



晋安台江连通 今起多了条便捷通道

横跨福州光明港的两座钢铁拱桥开放通车,远洋路和鳌港路正式连通

■海都记者 唐明亮 包华 文/图

光明港的钢铁拱桥今日正式通车,连通晋安、台江将多一条快捷通道。记者昨日从福州市城乡建设局获悉,作为城区缓堵项目,前横路快速化改造工程第4标段中跨光明港的两座辅桥将于今日下午正式开放通车,连通远洋路、鳌港路,可缓解晋安、台江两区的交通压力。



▶光明港河上,连接晋安与台江的新桥正式通车

光明港架起两钢桥 连通远洋路鳌港路

昨日上午,记者来到亚峰小区附近看到,两座钢铁拱桥横跨光明港上方,宽敞的路面已铺设好沥青,两桥间还布置了色彩艳丽花圃,加上沿线江景的点缀,显得格外美丽。

据福州市城乡建设局

项目负责人介绍,前横路快速化改造工程第4标段南起于鳌峰路,向北延伸,止于远洋路,全长1公里,主要工程内容为桩基、承台、跨光明港辅路桥及部分鳌港路改造。上述负责人称,两座辅桥的长度为111米与114米,宽

度17.75米,一头连着远洋路,一头连着鳌港路,为双向六车道。

为了让居民出行安全,桥上还设置了非机动车道与人行道。同时,因光明港为游船观光行经线路,桥梁也进行了精心设计。一方面是桥梁的标

高,最低为3.8米,可满足游船的通航安全需求;另一方面,桥梁采用结构轻盈的钢-混组合梁结构,这样不仅可以节约工期和成本,还方便桥面造型的打造。据介绍,两座辅桥将于今日正式开放通车。

为城区东部“2.5环”可缓解东二、三环交通压力

记者了解到,前横路快速化改造工程,途经光明港、远洋路、福马路、化工路、鹤林路,作为城市主路,全长5.285公里,是宽40米至70米的快速路。因有约4.7公里与地铁4号线“相遇”,为节省投资同

时减低工程风险,按地铁站点分布,项目分成4个标段同步展开。

据介绍,前横路一期分为4个标段,涉及桩基总计657根,承台总计244个。目前涉及地铁施工范围内的111根桩基及41个

承台还未完工,其余已全部完成。后续,项目方也将根据地铁交地的情况,逐步进场施工。

据福州市城乡建设局有关负责人介绍,前横路快速化改造工程作为城区缓堵项目,沿线串联

鹤林组团、晋安湖片区、台江金融街片区、江南CBD片区,终点与三环园中互通相连接,被称为城区东部的“2.5环”,建成通车后,对于缓解东二环和东三环交通压力意义重大。

我省将建首家脑科学研究院

海都讯(记者 陈江燕)近日,省科技厅正式发文,将“福建省脑重大疾病与脑科学研究院”科技创新平台建设项目列入2021年度福建省科技计划,这是我省首家面向脑科学领域的研究院,以临床诊疗为中心连接基础研究与产业研发,降低我省脑重大疾病的发病率、

死亡率、致残率,提高患者生活质量以及减轻医疗负担。

“该研究院聚焦脑重大疾病临床诊疗问题,探索疾病的发病机制、诊疗新技术和新方法,将通过多学科协同创新和医工融合、国际合作开展基础、转化和临床相关研究。”省科技厅相关负责人介绍。

居住证可线上申请

福州公安局鼓楼分局洪山派出所深入辖区宣传居住登记

海都讯(记者 李琪 毛朝青)日前,福州市公安局鼓楼分局洪山派出所组织民警,深入辖区开展《福建省流动人口服务管理条例》宣传,及居住证申办宣传,民警将微信申办居住证流程步骤详细整理,打印成宣传单,发放到群众手中。

民警告诉记者,在本市实际连续居住满6个月

以上,且在居住地具有合法稳定住所、合法稳定就业、连续就读条件之一的流动人口,可以按照规定申领居住证。“如今,只需要通过‘福建治安便民’微信公众号注册认证,在‘户政业务办理’下的‘居住证业务’板块中填写申领信息,经过审核就可完成居住证申请,不需要再到派出所现场申请。”

北京2022冬奥主题信用卡



扫码办卡



中行信用卡微信支付指定餐饮

满 200 减 50

活动时间 即日起至2021年12月31日 每周五、六、日

活动对象 中国银行福建省分行信用卡持卡客户 (公务卡不参与)

活动期间每周五、六、日,持卡客户在福建省内指定餐饮消费,微信支付时选择中国银行信用卡扣款完成交易,单笔满200元减50元,最高减50元。单个客户每月可享2次优惠,活动名额有限,先到先得。



门店详情

圆梦冬奥

赢冬奥吉祥物手办 享雪场贵宾厅服务

全民健身

冰雪及大众体育 服务专项优惠

缤纷生活

快捷支付5倍积分 新客办卡消费有礼

跨境优享

环球优惠集锦 Visa专享礼遇

